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Informacja - Program „Opieka Wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2025
Gmina Burzenin zawarła umowę z Wojewodą Łódzkim w sprawie realizacji zadania w ramach resortowego Programu Ministra Rodziny i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” dla jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2025, finansowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego.   
Realizatorem Programu jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Burzeninie. 
Na realizację usług opieki wytchnieniowej otrzymano środki w kwocie 58 500,00 zł, na koszty obsługi 1 170,00 zł. 
Przedmiotem umowy jest realizacja w 2025 r. przez Gminę Burzenin zadania polegającego na wsparciu członków rodzin lub opiekunów sprawujących bezpośrednią opiekę nad osobami niepełnosprawnymi posiadającymi orzeczenie o znacznym stopniu niepełnosprawności albo orzeczenie równoważne.
Głównym celem programu jest wsparcie członków rodzin lub opiekunów poprzez umożliwienie uzyskania doraźnej, czasowej pomocy w formie usługi opieki wytchnieniowej    tj. odciążenie od codziennych obowiązków łączących się ze sprawowaniem opieki nad osobą                   z niepełnosprawnością przez zapewnienie czasowego zastępstwa w tym zakresie. 
W pierwszej kolejności wsparciem objęci są członkowie rodziny lub opiekunowie  sprawujący bezpośrednią opiekę nad osobą z niepełnosprawnością, która stale przebywa w domu i nie korzysta z innych form usług lub wsparcia. 
W Gminie Burzenin usługami opieki wytchnieniowej objęto 11 opiekunów/członków rodzin. Program realizowany jest w ramach pobytu dziennego w miejscu zamieszkania osoby                     z niepełnosprawnością. 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Burzeninie zachęca do kontaktu osoby zainteresowane Programem – to pozwoli w przyszłości aplikować o środki na realizację Programu na kolejną edycję.
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